

重要注意事項：

1. 本基金，「興證國際核心精選系列 - 中國核心資產基金」主要投資於核心資產公司的股本證券，為投資者提供中至長期資本增值。該等公司主要位於大中華地區、從大中華地區獲得可觀收入或收益，或於大中華地區擁有重大業務。
2. 本基金投資於新興市場（例如：中國），涉及的風險可能較已發展國家為高，其中包括價格急劇變動、流動性風險及貨幣風險。本基金於單一國家的投資與投資於較多元化的投資組合／策略的基金比較，可能需承受較高風險。在極端市況下，本基金可能會蒙受重大損失。
3. 本基金使用金融衍生工具及反向產品（即構建為交易所買賣基金並採用反向策略的交易所買賣產品）將僅用於對沖目的。本基金不會因對沖或非對沖目的而投資任何結構性存款、結構性產品或資產擔保證券。
4. 投資者不應單憑本文件的資料投資於本基金，並應閱讀相關發售文件。投資涉及風險（包括但不限於一般投資風險、貨幣風險、股票市場風險、集中 風險、中國內地市場風險、與中小型市值公司相關的風險、投資其他集體投資計劃的風險、與人民幣單位類別相關的風險、與金融衍生工具（「FDI」）投資相關的風險）。過往表現並不代表未來表現。



(股票代碼：6058.HK)

興證國際資管推出「中國核心資產基金」——專注投資核心資產的香港公募基金

（香港，2019年7月30日）興證國際資產管理有限公司（「興證國際資管」或「公司」）欣然宣佈，公司將推出「中國核心資產基金」新產品。「中國核心資產基金」是一隻以中國核心資產為投資重點，主要投資於香港上市的「中國核心資產」的公募基金，致力於為投資者提供中長期資本增值。興證國際資管成立於2011年10月，是興證國際金融集團（「興證國際」或「集團」；股票代碼：6058.HK）旗下的資產管理投資平台，截至2019年第二季度，公司管理及諮詢資產總額已達約83.1億港元。

資本市場機遇與挑戰並存 「中國核心資產」相對穩健具增長潛力

展望2019年第三季度市場，基於近期G20及中美貿易談判重啟、海外央行信號寬鬆、首批科创板公司掛牌、股市政策利多等多重利好事件，三季度末之前是謹慎的，是逢低佈局價段，調整之後才有反彈。興證國際副行政總裁兼興業證券全球策略首席分析師張憶東預測，若中美雙方連續釋放實質性的善意政策，則市場短期風險將得到改善，但7月中旬後短期行情的主要矛盾將從外部轉向內部，更聚焦於企業基本面及中央政策等長期確定性。若美方繼續施加壓力，則會談短期內難以達成共識。屆時中國將用政策釋放股市紅利，A股比港股、

美股具有更高的相對收益，美股和新興市場將面臨調整壓力。面對市場走向的不確定性，「重視微觀、淡化宏觀」，並以「佈局中國核心資產」作為投資邏輯，將能更有效地控制風險，爭取穩定的回報。

在中美博弈、金融供給側改革從去槓桿走向結構調整、資本市場投資者結構重建和規則重建的大環境下，未來中國各領域將分化加劇，呈現「強者恆強」的局面，核心資產類企業競爭力不斷提升，從中國的強者走向全球的強者，成為投資者的重要機遇。中國「核心資產」就是指中國各行各業各領域裡面的龍頭企業，及各個細分領域裡面最具有核心競爭力，乃至於具有全球核心競爭力的優質公司。它具體可分為四個層面，第一個層面是盈利成長性，它主要體現在像消費，服務業，這些受益於中國經濟轉型；第二個層面是具備全球競爭力的企業；然後第三個層面是創新性，現在可能是屬於初創階段，但它行業成長空間巨大，包括像生物醫藥，人工智能 AI；以第四個層面就是強調企業的穩定性，現金流、股利穩定的公司。這些優質企業強者越強、持續領跑的現象早有顯現，例如 2010 年以來雖然上證綜指原地徘徊不前，但以消費龍頭企業為代表的一批核心資產卻走出長牛行情，ROE 維持在高水平。開始像美國 80 年代以後那個階段一樣，各個領域最好的公司帶著它的行業走，而這個行業又推動了經濟。因此在風雲變幻的金融市場下，中國核心資產成為穩健之選，其較大的增長潛力有助於抵抗市場不穩定因素的風險，實現長期增值。

專注投資核心資產 「中國核心資產基金」致力於中長線回報

中國經濟正處於轉型週期，傳統經濟發展要素不再持續，新經濟、高端製造、消費升級成為新的投資機會，而基金的投資理念及配置策略適合投資者作為配置中國資產的投資工具。自 2018 年香港交易所上市制度改革正式落地後，出現了大量新興行業、高端製造、消費升級企業赴港上市。香港資本市場迎來更多新興領域優質核心資產企業，隨著 A 股與港股的互聯互通，於香港上市的中國核心資產企業將受益於全球財富配置的大趨勢，呈現出較高的性價比及穩定性。作為市場上專注投資核心資產的香港公募基金，「中國核心資產基金」的投資範圍吸收了眾多優質核心資產企業個股，專注中長線回報，具有廣闊上升空間。

「中國核心資產基金」佈置具彈性，於每個工作日開放，其投資範圍會以港股為主（不少於 70%），而 A 股同美國上市 ADR 的配置比例會因市場情況而作出相應調整。另外，基金亦可以投資不超過基金資產規模 30% 於反向 ETF 產品作對沖市場風險。該基金透過中國核心資產投資理念，專注為投資者提供中至長期的資本增值。產品投資團隊經驗豐富，過往投資業績表現優越。秉承審慎的投資原則，興證國際副行政總裁兼興業證券全球策略首席分析師張憶東先生將擔任投資決策委員會主席，投資決策委員會每月做出宏觀指引，確定行業倉位配比，從資產配置開始，將風險控制貫穿整個流程。

興證國際資產管理有限公司推出的「中國核心資產基金」目標希望藉助核心資產的發展潛力，為投資者帶來較高穩健增長價值。

～完～

關於興證國際金融集團（股票代碼：6058.HK）

興證國際金融集團（「興證國際」，股票代碼：6058.HK）是一家集環球證券及期貨經紀、機構銷售與研究、企業融資、固定收益、資產管理、私人財富管理等業務於一體的綜合性金融集團，持有香港證券及期貨事務監察委員會第1、2、4、5、6、9類受規管活動牌照。興證國際是中國領先的證券金融集團——興業證券股份有限公司（「興業證券」，股票代碼：601377.SH）旗下的控股子公司，是興業證券推行國際化戰略的橋頭堡。2012年開業至今，興證國際已逐步在香港建立穩固根基，並躋身成為香港主要的綜合型券商之一。2016年10月20日，興證國際成功於香港聯交所創業板發行上市，2019年1月3日成功於香港聯交所主板上市。

風險聲明：

所有投資均有風險。資料所顯示的過往表現數字並不反映日後表現。敬請投資者參閱銷售文件以瞭解詳情，包括風險因素，尤其是涉及新興國家及金融衍生工具的投資。本基金的價值及自本基金獲取的收入可升可跌，因此，閣下未必能收回投入的本金。

本文件並未經香港證監會審核。本文件由興證國際資產管理有限公司（持有香港證券及期貨事務監察委員會（「香港證監會」）第4（就證券提供意見）、5（就期貨合約提供意見）、9（資產管理）類受規管活動牌照（中央編號AZB374））發佈。本文件若干意見乃基於當前的預期，且被視為「前瞻性陳述」。實際的未來業績可能證明為不同於預期，且未來可能出現任何無法預見的風險或事件。所表述的意見乃反映本文件編纂之時興證國際資產管理有限公司的判斷，如因新資料、未來事件或其他方面造成有義務更新或更改前瞻性陳述，則相關義務予以免除。

建議閣下審慎處理本文件。本文件資料不構成建議，且並未考慮閣下的投資目標、法律、財務或稅務狀況或任何其他方面的特別需求。投資者應注意，過往的投資表現並不必然指示將來的表現。投資可能獲利，亦可能虧損。若對本文件任何內容存有任何疑問，閣下應獲取獨立專業建議。